
Slavnostno vzdušje na osrednji prireditvi
Sive preteče koprene so se vlekle po

nebu, veter je z veliko silo upogibal sloke
topole ob Sori, ljudje so z razočaranostjo
gledali v nebo in nekajkrat je celo pričelo
rositi. Toda nazadnje se je vse vendarle
srečno izteklo in zato lahko z mirno vest-
jo zapišemo: letošnja osrednja prireditev
ob praznovanju šišenskega občinskega
praznika, ki je bila v soboto, 24. junija na
športnih površinah ob Sori, je uspela.

• Po praznovanju v dvorani Tivoli, na
Rašici in v Zgornji Šiški smo se letos zbrali
v Medvodah. Kolona avtomobilov, ki se je
tisto soboto vila proti Ljubljani in naprej
proti morju, je sicer s ceste lahko videla
osrednji prireditveni prostor z domiselno
urejenim odrom in tako lahko ugotovila,
da Šiškarji znamo praznovati in se pove-
seliti. Toda ta kolona ni videla in vedela,
da smo Šiškarji tudi letošnji občinski praz-
nik proslavili s številnimi delovnimi zma-
gami, ki bodo pripomogle k hitrejšemu go-
spodarskemu napredku naše občine, pa tu-
di k višjemu družbenemu standardu kot te-
mu radi rečemo.

• Toda tudi če so si avtomobilisti v ko-
loni predstavljali Šiškarje le kot ljudi, ki
se znajo poveseliti in praznovati pomemb-
ne dogodke, so si lahko ustvarili impozant-
no sliko. Tudi tokrat se je na proslavi zbra-
lo nekaj tisoč ljudi (pa čeprav jih ni bilo
toliko kot so organizatorji predvidevali),
ki so ustvarili pisano sliko in hkrati doka-
zali, kako znamo Šiškarji ceniti pridobitve
naše NOV. Šišenski občinski praznik nam-
reč praznujemo v spomin na ustanovitev
glavnega poveljstva slove-nskih partizan-
skih čet, prvi poveljnik pa je bil Franc Le-
skošek-Luka. Prav zato seveda tudi ni na-
ključje, če so šišenski delegati na zadnji
skupni seji občinske skupščine sprejeli
sklep, da za tovarišem Edvardom Karde-
Ijem tudi Francu Leskošku podelijo zlato
plaketo občine Šiška — najvišje občinsko
priznanje.

• Sicer pa smo na osrednji prireditvi,
ki je bila združena s slavnostnim zaseda-
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njem delegatske skupščine in skupščin sa-
moupravnih interesnih skupnosti, najprej
slišali kratek oris šišenske občine in po-
men letošnjega praznovanja v kraju, kjer
je bila leta 1934 pokrajinska konferenca
KPS, ki se je udeležil tudi tovariš Tito.

• Po slavnostnem govoru predsednika
Skupščine SR Slovenije Milana Kučana —
nekaj njegovih najpomembnejših misli ob-
javljamo v posebnem iprispevku — je pred-

Delegatom je spregovoril Milan Kučan

sednik SO Ljubljana-Šiška Franc Dejak po-
delil letošnja občinska priznanja in nagra-
de, ki so jih dobili posamezniki in organi-
zacije za njihov priapevek k razvoju ši-
šenske občine.

• V krajšem, a izredno dobro izvede-
nem kulturnem programu so sodelovali

združeni mladinski pevski zbori osnovnih I
šol, folklorna skupina KUD Vasilij Hadži-
manov iz pobratenih Kavadarcev, plesalci
folklorne skupine Emona in recitatorji DPD
Medvode.

• Proslavljanje se je nato nadaljevalo
ob domiselno urejenih površinah ob Sori ob
dobro založenih stojnicah, ob katerih ste
lahko dobili vse, kar se ob takem prazno-
vajnu spodobi. In ob tem velja poudariti,

Za lačne želodce so poskrbeli gostinci

da so bile cene hrane in pijač tokrat tako
nizke, da kar nismo mogh verjeti. Kar po
pravici priznajte, da čevapčičov, pa kotle-
tov in klobas na žaru že dolgo niste dobili
za deset dinarjev.

• In če k vsemu temu dodamo še an-
sarabel, ki je rezaliprijetne viže eno za dru-
go, pa razpoloženo množico obiskovalcev,
potem lahko ob koncu zapišemo to, da je
vsern tistim, ki jih v soboto, 24. junija ni
bilo v Medvode, lahko iskreno žal. Kajti
bilo je res prijetno!

F. Kmetič
F. Rozman

KRAJEVNI PRAZNIK

Občani KS Vodice in Bukovica — Senkov
turn so tudi letos svečapo proslavili svoj kra-
jevni praznik 13. junij, ki ga praznujejo v
spomin na preboj Gorenjskega odreda iz so-
vražnikovega obroča okrog Rašice 13. junija
1944.

Člani SD Strahovica so v soboto, 3. junija
pripravili tradicionalni gozdni tek po Rašici,
teden dni kasneje pa še množični pohod »Po
poteh partizanske Rašice«, ki so ga zaključili
s krajšo proslavo in večerom ob tabornem
ognju,

Osrednja prireditev pa je bila na sam dan
praznika v Vodicah, ko so se na skupni seji
sesiali delegati obeh krajevnih skupnosti. Po-
delili so bronasta priznanja osvobodilne
fronte, v krajšem kulturnem programu pa so
nastopili učenci vodiške osnovne šole.

Folklorna skupina iz Kavadarcev
Na sliki: proslava pri koči SD Strahovica

v Selu. (Foto: F. Kmetič)

> GLUMAŠKI VEČERI

V tednu od 16. do 22. junija so bili v atriju
dvorca v Goričanah I. glumaški večeri, ki so
lepo uspeli. Z njimi imamo tako še en dokaz
več, da je možno združevati profesionalno in
Ijubiteljsko kulturo v poenoteno kulturo ter
da ljudje vse bolj spoznavamo, da je kultura
sestavni del življenja.

NOVA BRUNARICA

Prizadevni telesnokulturni delavci medvo-
škega Partizana so ob občinskem prazniku
predali namenu novo brunarico na Osolniku.
Otvoritve se je udeležil tudi Jože Rus-Andrej,
ki je obiskovalcem spregovoril o pomenu no-
ve pridobitve.

POKAL ZA NAJMLAJŠE

Na osrednji telesnokulturni prireditvi ob
občinskem prazniku so podelili tudi vseekipni
pokal tekmovanja VVO pri cicibanih. Iz rok
predsednika ZTKO Janeza ing. Šušterja ga je
prevzel predstavnik zmagovalne ekipe VVO
Najdihojca iz Gorazdove.


